AU 300 4k bR BBE 2 (AR, B A TSI T B RO LB i) B, TS 17 384
HOEERIR IR, ARG st BT AL BT IR 1N, R R @ B h S 2 —, R AR
PEFIEE TR, ERNTT M AR T REGL T RECEA B AR, o HOC BRI (1 7] 2.
AR AP VF 2, WNES:. P8 BRI SEHEGR I AR AE . AR AR CAT B
BRI LA b, B B 2205 BRATAEFOESE R A MU gt =42 IR 55— D B R 2
R RBA RIS SR, IR TR B R PRI S ia 5, BRI R J5 v
2 i R PR E R

11 &Y

TS 1.1 HEER

FEoa) AT FEIL 1000 7 AANE B AR, BEFIT A E RN EB TR EHE
AVRAE] 10 7R, 445 FIAMATE R, BE4ey ($45: FA) MAAEFEx ($45: 7
) W¥E A m¥g e, e e B AR 5 FA. AAEZALAER: y=IYx, y=1002",
y=log,x, HPARNEER GEAFENE) 692K ?

KA R A A R ? EAT BRI R A 2 AHMERIN, BT 72 e ek 4
FRBCR BRI BpR B, FRATEIR 2 AT S i b = 2Rk %, BN T e 8 it i), AE
JeR A 3] — N BRI AR DS IR JH F SE AISS iR AL, BT I A R WS R AU

1.1.1 1%

1. RBAIEER

— AN ERMEE F BT A AN EE. Fl, R ETE —E R KB R TR AT
fIFZe, BRI ERIZ 0 1 B TRIZE r . J0ATFR T AR &, TR B e B i 25 & - (4
FTREf. A2 r NEHA R,




[EX 1) B x My BENMRGE R ANEE, D E—NEEmEs g Wi T D
A — AN x, ABR y PR SR N R BT E— T I BUE A e X, IR y 8 XA
HED FHx MRE, 12y =f(x) XRNERRE, y IFEZE. XFH 5 RATR R
T B B AR R B AR [ 2 Bk, Bian, FLERFIRERE, nTLhadh = f(r).

K4 D AR BRBUIE U, 4 x BUE D I —UMER, 5B R R BUE SR R
BHMER. Y x=x,e DI, XSTRHREMEICH f(x,).

B AT ORfE BRACE AN  SUSURI RVE I @BREL y = f(x) R
KAMLT WA AT B, Ry =p(x) v y=w(x). y=F(x)%.

AR AN RBETAR N, B2FLLRF LENZ T LA RALENT
A, XAASHEA FAEF

—fcth, R EE SO A P AR R 2R

(1) BEHFEFTI L ] SE bR S, Bk B0 e SCHORL B BRI Dl ki e . flin, H

%%&ﬁHe%gwwmﬁmﬁ%EMH,Tﬁ%%Mﬁ%ﬁ%ﬂ%%%%ﬁﬂ

(2) AF BRI R ) SRR S SR B i) s St 2 B R BERIE K y = () 17
B HALT LR

@© & f(x) 2%, R E SO0 SEEUE R

@ # f(x) FA7 WBREEE SOFRAE BEASE T R LR 5

® # f(x) A EUAR, W R HE SR AR 5 AT AN T 0 FSEE &

@ [ FAMNEE, W E U2 BEORT 0 fSE B A

© & f(x) 52 dH U EEE TR AR, R HU E SR AR A U7 A U S
eSS

Bl KW R SRR BARE, A

X

(D f@)=" g@)=x (D) f(x)=x gx=vx ;

(3) f@)=x g@=Ur.

B (1) AHE, FAE SCEAR.
(2) AHIE,  BAXS RAEASE.

(3) #AF, FyrE Sk, xRk AH E.

Bl 1.2 SRR FRR AU E SO

(U‘ﬂm=711L—; (2) f(x)=lg2-x)+V16-x; (@,ﬂm:——iT.
x*+5x+6 1+3x
B (D BT A, BOUES X 4 5x+ 620, fExE—2 Hxz3,
x +5x+6

It ABR ) 78 S (—o0,=3) U (-3,-2) U (-2, +°)..
(2) B 1g2-x)+V16-x* AE L, DHME2-x>0 M 16-x*=0 A K KL, AP

2—
{ x>0 {x<2 4 PROBALE & U [4,2).

16-x>>0 |-4<x<

2



E VERT L

(3) Eﬁ—#ﬁ%ﬁ)‘(, UAE L+ 35" 0 R, Wi R, FTULEHE UsR R
X

2. RBHRRE

RN VR A TS . BURIE. FIRIE =R

1) fBHT =

FEATIE R AR AN AR B 2 [ B R O R — AN CR R R, AN SRR R B I b 3=
B, AR AET 0

B, ST, RN m R R v B B HshRe, Halge AR E =

e T NN RO R, 0, AT R R IR e . S B sl pr 52 A
frbr KRS R B R,

2) B

EHG L2 R R MR R AN A B TR R &R

Biltn, B R E R T AL O, —IER, —RIER. A
WM — A0 B E R A R, (AR X, X ES IR IEREAEFRE T
fiEttn, MER FEXEEL RN AR EEEESRZ, 1A i B0 B RS
BN U [ (1 bR 2

2
my

K 1.1

3) 7 &k

Bl F 5l A2 A H FRAK SR R IR PN AR 5 2 [8] ) PR ER &2

RIITAHTIETX 2017 F7 H1 HE 7 A 10 HE K& ESE.
=11

B |1 | 2|3 |4 ]|5]|6/|7]8]9]10

SiR/IC 34 | 35| 34| 36| 37|38 |33 |31 |30 |34

KRR B R, O — REA — MR R, BN SR
FER A, PRI S L s RE S SRS H I e, #A —AN5  ARDR R f  SlR H

3. R

1) ey F M
[EX 2) dn2Rxd T8 T 38 D WHA XA T ERAEREPIA BRI X, , x, »



sk |
NS % E LA =
(D Hx <x, B, BH f(x)<f(x,), Bakity=r7(x)EXIE 1 F2WEwE, mE 1.2
(a) PIR:
() Hx, <x, B, BH f(x)> f(x,), Brmhihy=r(x)EXIE 1 2k, wE 1.2
(b) Friw

y / y
ey~ h
—_ \ﬁ’(x)
JSx) Sx) S(x) Sx)
(0] Xy X, X 0 Xy X3 X
(a) (b
1.2

UER PR y = f () FEFEA X (6] 48 pR B s bR 2, A2 B R Bl y = f (x) AEIX — X[ F
A G B, X — X y = () B XTR]L 78 50 DX TR]_E 38 a0 B R
7 ME BT BT, ek ) BB I BT B

2) I FIBH

[EX3) WS TEEy=f(x) K5ESCRRER A x:

(1) #H f(=x)=—f(x), BARE f(x) R NTERE WK 1.3 () FiR;

(2) #H f(—x)=f(x), BAREL f(x) MHABRE, WE 1.3 (b FiR;

(3) BEH f(—x)# f(x), XA f(=x)#—f(x) B, IBaEE f(x) RAFETIEBRL
y

y

(ayf(a)) (_ﬂ,f(_a)) (ﬂ,f(ﬂ))

—a

| 0 a X | |
-a 0O a X

(-a,f(-a))

(@ (b
1.3

Wk 1.3 () Fis, A EE TR AR, Radok, R —A> s BE R TR
RAFR, BARA BB A REG WK 1.3 (b)) fios, BRBEEGRT y fiuis, Ridk,
AR — AR BT EMER R Ty B, A IX A bR B 17 B AL

3) FEeY B A

[(EX 4] WRAAE-NDEREHR T, B84 x DU N —MER, &4
Sx+T)=f(x), aemF f) AR IR 2. B2 55T PRI R & 3. i A
FH AR S5/ B R BOPR 9 de /IS TE J 3, 30 AT T 30 e A i U 4 e i /S T JE

i LR S R B

(1) y=sinx, Y=COSX 2P| T =2m Jy il 1) o ek 24

(2) y=tanx Z VLT =m JyJ& B & ek %k



&\
e | o
755G . e
E ‘e Rt 7 I e

4) FHHE A T
[EX5) AHEELEHM, FEAEXET HEGI )M, WK ()ET EBR, &
MFR f(x) 21 ERSF, WK 1.4 Frs.

BR1 HISHR

y y
M M
(%) ! I
/- : i’\\ xo :
iL/ 9] X x 9] \: X X
! 1
1
I
M HR T\ e
Kl 1.4

CSNOEER T~ €
@ y=sinx, [FAH|sinx|<l, xeR;
@ y=cosx, [AJN|cosx|<l, xeR,

4. RERE

[EX 6] WTEH Y=, (x), W& IFND, EITNA. WEXNT A PEEE My,
16 D RS AME—fE R x S EX N, WFRXFEERIR x Ty BREChRE Yy = /() R
BH, WMEx=,"(), ved. B ERNCEy=7"(x), xe4.

JR R B R

(1) HAREEHIPIA R ESE T B Y = X WFK;

(2) —ANERHUS E 0 R BR B A B X)L B — B

B 1.3 KNFI KA PR AL

3x-5 1
1 = , FEE—— 2 =x*—2x+3, x<0.
D= 772 (2 y=xi-axtd x
3x-5 1 y+5 3 3x-5
2 (D y= Cx#E——f3Qy-3x=-y-5, Mx=—=——_ yz> Filly=
& (OLiy Soreni zfq(y )x==y=5, 25-3°77%3 Fred y S
. x+5 3
\ > N =— N XFE—.
K= BRECN v 223 >

(2) WRy=x-1>+2, x<0. y=3, fiblx—1=—Jy-2, Blx=—Jy-2+1. Frbd
y=x"-2x+3 FIREBN y=—Ix-2+1. x=3.

5. DEERE

[EX 7)1 PN EZEIRERREHWNAEZ TR TFRE R, BITERE
TE SRS R 43 A R OB A TR RIR R B R, IXFE I BR B N B R 3.

1 x>0
X x=0
5 1.4 I‘Z_“fl%ﬁly=IXI={_x x<0$ﬂy—sgnx—{0 x =0 #RE E LA D = (—°,+°)
-1 x<0

Hror B 5, FEE RN 1.5 A 1.6 k.



N RE

y
Y y=sgnx 1
y=l 9 Z
=il
0| *
& 1.5 K 1.6
FE: PERBHAERTUNAXTFER AT R4, HRLETUA B 2R BT
U RSB A RERE BA0TE
x+2 x< —l
2

B11.5 BEH S(x)=1x" -%Q<2,ﬁ4}3\fdﬁ\ﬂwﬁﬁﬁ%iiﬁ,
0 x>2

- I R PR .
i U)Iﬁ—ﬁ{*”“J JITCAAR L () B BCRIE AN

f)=x+2, Fﬁuf(§j=—%+2=%.

R, A3 fN2)=(2) =2, f(W)=0.

(2) PR E X8 R

(3) HEEME 1.7 Fios.

5l 1.6 HAIMREHLELKN20km, EMIEWTF: Pl Skm LLF (BFE 5km)
W1 76; B 5 km (HFE 15km BLTF (A3 15km) s 2 6 HAW 2 05 M. ik
Wiy R NEEHE x (RREL,  FFAE R Y

1 0<x<5
i y=12, S<x<I15 , HKEWMHKE 1.8 Fi.
2.5 15<x<20

y
L6
LS
L4
]
o6
)
| —
1
....................
=T[01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 x
L1
L2
]
4

4 1.8
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o
R %, T
E i s ol B e

Bl1.7  JEAAN EAEEIT R R R IME IR 1.2 s,

BR1 HISHR

1.2
(AL J8)
£ B % | R EE B -
0~500 0 % 500
500~10 000 70% AE 500, £ 10 000
10 000~30 000 80% A4 10 000, 2 30 000

(1) —ANRRMERSE N 3000 76, GERIREEZ /DG
Q)#ﬁﬁ%%@%%%xﬁ(mkmmmm%ﬁ%mﬁﬁﬁyﬁ,iy%x%@ﬁ%
(3) IR —AMREAER A x 76 (10 000<x<30 000D, IRHHIEH Ny B, Ky 5x
iz (1) (3000-500)x70%=1750 (Jr).
(2) A (1) AL, RASRAHFERTRE, HAAR—H:
(x=500)x70% =y, B}l y=(x—500)x70%=0.7x—350.
(3) EBEZR N x 76, 10 000<x<30 000, RAHIEHAN y T, N
= (10 000 —500) x 70% + (x —10 000) x 80% = 0.8x — 1350 ,

0, 0< x <500
2z FRFiR, y=40.7x-350,  500<x<10000

0.8x—1350, 10000 < x <30 000

1.1.2 RiSHE

BATH O MR R A TR, XTEERE . = A0 B ORI R = A R KL SR B A ) 5
BRI

(1) BERH: Ry =x (@ R)VFRNTERE. TR K0 E SURERYE o FHUERTIE,
BIG R M an <R 1.3 s,

(2) 8RB TR y=a*(a>0 Ha=1) MR ER TSRS T840 500 SUR N R,
AR, EEEIEFRIOE 1.3 For

(3) XHERE: By =log, x (a>0, a=)IREF SR A ER B E LA
R, AR, BIGRMEFRDE 1.3 Fix. ’

(4) =Fk%: mE 1.9 Fig, FEEM o L0 EE—HP(Y),
5 P BRSO MMBE R | OP =X+ =r>0, A

Pxy)

. X Yy

Smo= —» cosa= —» tangg= —,
r r X
r r X

csca= — secay= —, cotag=—.
Yy X Yy



o B ft i B2 Ei

PR y=sinx. y=cosx, y=tanx, y=cotx. y=secx. y=cscx N=F R, EG &M FEWM

% 1.3 fin.

(5) R=Mk%E:

O RIF%E M. IF % & % y=siny, xe[—g,ﬂ Y e A L SR
y=arcsiny, xe[-L1], ye Hﬂ . R R I 1.3 .

@ KRARZRE: R GE KA y=cosx, xe[0,n] {1 Sk e e AR R R B, g AE
y=arceosy, xe[-L1], yel0, n], EE&MERIIE 1.3 Fiw.

® RIEVEE: IF U &% y=ta, XE(—g,ng@&&ﬁ%&Ew&ﬁ, i

T

y=arctany, xeR, ye (_g’EJ » BB IR 1.3 Fros.

@ VIR E: KU H K y=coty, xe(0,m) [ S bf H 2 [ & V) ek H, B
y=arccotx, xeR, ye(0,m), EELIERIIK 1.3 P,

%13
& N S B & B
x € (=0, +°) A RRAL
y=x :
ye (o0, +09) SR
X
y
> x€ (=00, +2°) = ﬁ@%{ TEhy
y=x ye [0, +90) 7E (==2,0) Py i kb
tr=Aan 15 (0,+=) P BRI AT
- or 1 5
B y
# Y=
_ .3 X € (=9°,+°) ! __I(]’]) Bk
ey ye (o0, +9°) 01 X B
y
~+
L \(L, 1) 7 ¥
L xe (=22,0)U(0,+°°) : \.\ A o
y=x e (=0,0)U (0, +°0) —5 - £ (=2°,0) P SR ek 2>
\- 1E (0, +°°) Py k>




BR1 HBEHRR
ECR -t E NS 1E & FooM
Yy
% xe [0, +0) yt
ﬁ_fu y=x? ye[0,4) _(_1,1) AR N
H :
0 1 X
y
y=d'(a>1)
y=a' Y€ (=0, +°) —_—
(@>1) e (0,+9) / I
15 ———10,1)
" 0 ES
5
PR y
o
y=a" X € (=2, +°) "
— B
(0<a<l) y€(0,+°) (0{a<1) ©,1) -
SN~——
0 X
y
y=log, x x€ (0,+) @(aﬂ) .
N Ep
(a > 1) ye (_ooj+oo) 0 (1, 0) x ilﬁ %Bﬂ
)
e
PRy y
y=log,x x€ (0,+<°) (1,0) PRI
(0 sas 1) e (_OOJ+OO) 0 \x il}ﬁ{ﬁz/
y=log, x
(0<a<1)
1y HEAL AW, H R,
T T s
y =sinx X€ (=2, +°°) y=sinx , & [an_z’ 2kn+5) WER
- yEihl ° n\ /21: o wem, (2kn+g, 2kn+37n]
i - P
B y
# 1 B, AN 2n, G5
x € (00, +o0) J=cosx £ (2km, 2km+m) Py IR,
y =cosx

yel[-11]

vy
0 Ea &3
2 2

X

1E Qkn+m, 2kn+2m) N 5§
o




L NNRE

ESR -t EXESESE & FooM
y
I {
| | y=tanx
I I
I 1 S Ny
cxkn+ ke z) ) E EEL M,
» = tanx 2 SR AT [kn—ﬁ kn_,.Ej P B
Y€ (=0,+) 2, X 2’ 2
| i
— I 1
= | I
£ i i
B y |
% 1 | y=cotx
i
I
ot x#kn(ke Z) \ 0 ! 37“ WERE, AMAhT, £
’ VE (=%, +) A NE: N (km, km+m) Py i
]
]
]
]
I
i
y
ol y=arcsinx
xe[-L1] 21
y = arcsinx ye|:—E E} -1 I B AFRRE, AN, AR
2°2 1 /10 1
I___L
2
xe[-11]
. ¥ = arccosx yel[0,] IR, AR
fi
% y
S N N 2] areans_
xe [—o0,+°0]
» =arctanx ye{_g,g} i x AHE, RN, AR
_______ i
2
y
___________ r [ S —
X € [0, +0] \ SN
» = arccotx ye (0.m) h QCCOUC— R, A5
7 X
0

10
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1.1.3 S5HESHSHE

1. EAEH

[EX 8] Hy=f(w), u=p(x), Hx1Eu=p(x) e kD, hABME, u=p(x) {HE
15y = f(u) By5E LIk D, WARAL, NIARE X 5 2 [a@id 2 8 u R — R B &, idh
y=fw=flex0)], NI ERE, HhxFoyaARE, uFoyhRLE, Y ENFEAE R (R
HRED

Blln, REy =sinu, uw=x" "] LR A REREL y =sinx’ .

A, —ANEERETREH =ABCE 2 R AR A, i, HREy =2", u=siny,
v=x2 + 1A LU AR y = 29007, Horpr oy L v R ) AR

R RRAATRAABEAT A LSRN A B, B3 o(x) 910 R AE F 5
y=f(u) 897 SIRA B, A BHT AL A

Biltn, A%y =arcsinu, u=x"+2 AT LIES.

1.8 FH THIR AR,

il
(1) y=Qx+1)’°; (2) y=yJlog (cosx+4"): (3) y=10"+.

R (D y=u’, u=2x+1;
(2) y=-u, u=log,v, v=cosx+4";

BR1 HISHR

(3) y=10“, u=sinv, v=l.

X
5 1.9 i FHIE A REL
(1) y=+2x+1; (2) y=arcsinx’ ; (3) y=Insin(x* +1) ;
(4) y=cos’(Inx) ; (5) y=In+/sinx ; (6) y=arctanln2x

B (D y=\2x+1 9Ny =\u, u=2x+1;

(2) y=arcsinx’ 43 f#E Ny y = arcsinu, u=x";

(3) y=Insin(x* +1) 73N y =Inu, u=siny, v=x"+1;

(4) y=cos’(Inx) /3N y=u’, u=cosv, v=Inx;

(5) y=Insinx 2M#H y=lnu, u=+v, v=sinx;

(6) y=arctanln2x 4}t~y y = arctanu, u =Inv, v=2x

2. VIFRY

[EX 9) ALY o HOAN e i BR R DY W is AN BRI A P IRFT A R, L
REH— TR, FRAVIEREL.

Blan, y=~N1+x*. y=sin’x, y=/log,3" SF#} &I K%L

AR 2 BRAB—MRRME B
HEFSmRE 1.1
RABAES 11 2 6 A RAREL, RAIBFAR AL e dF & 8] 49 &K

11



L NNRE

VAR R A B T B R A A3 = AN B 5 B, 4o
B 1.10 o, 1E45-2RAHEF)HEAT 10 7404 L o
x& Ly, BEe Y AHEFEY 6938 mig i X ol
BEAC ARG B, HEER, 2EFEERELE
&ﬂ@ 5 7. WA, £RXE[10,1000] L, A i
y=lx. y=1002" W BHEHEH RS LEAKY=560L
RAAEA y=logx ¢ BAZI A y =58 TF 7, X
Hf]/\ij‘ AR A y = log,x VAT R BHRT A 4560 8) i & K. O 200 400 600 800 1000 1200 %

\\\

S

5.\,

: B A7 R y = logs (x +200) XA R E R A EAF G A EER?
A ST R B A 2

BUhibiles 1.1
Lo SR B R B 52 S

(1) y=x+2+1g(x*-1); (2) y—x2 24;
2 2
(3) y=M¥ Z1HNI=Y (4) f)=—
x—1 xIn(x +2)

X —co<x<]
2. B S(0)=4x"  I<x<4 , REIKAD. D). A-2). A0)FEiE H R H B .

2Y  4<x<+oo

3. R IR AR

(1) y=sin2x+1); (2) y=arccos(5x+3);

(3) y=e"; (4) y=In’@x+1);

(5) y=cosy/3x—1; (6) y=Inarctan(3x+1).
1.2 1RER

FALE 1.2 RisfrRiEs2l

ERAT—FFIEARS r, 2P H 10 ZANART, —FRHELEFTH
10X(A+7) 7 7L, e RBATHTH P E—FATHEZREF, ERTALHGELT, B4
PR n ik, BREFBREREEIRGNSIT, R4, —FEZMPORERZS
V0 W E G R IR e, —F iGN T ﬁﬁﬁﬁ”“?

PGS TR, R 10 ﬁﬁr@fa‘mﬁmx(ugj Figt, A
X AR ERBEL, BN LSRN T A SR, ORI S

12



EE;:'\;Q BN BR1 BESHR

HEL RS . Bk, SR BRI TS K, SRR A B A NGIT, X
FARA AT BRI P SRR, R s S0 R e e S i 5 A R0
K2 350 R 3 T AR A i

2 SRR AUNEF OB T, T2 5T BRI, LA TR B S . A
TERRPRAITE 75/ EL e

1.2.1 S5U00iBER
It BRI T8, — S R, X, X5, X0, X, 0, 1R {x, )

P BR ARG () BB T, AR BRSE AR ST PR b e FROE T (0 S AR vk, FRATTH T T 1
IR PR
SRR el
5 9 13 17 4n+1
2476 8" 2

1 1 1 1 1
P T T R S S S :/H\: n [‘Z ’
2 4 6 8 2n TR, B

%%%ﬁﬁﬁ¢.m%nﬁmﬁﬂMkaw%ﬁﬁ%ﬂﬁ¢($ﬁ?%%E%%ﬁ%ﬁ%

IXHEAAEHERLL 2 K—xd, 2 ZRIER

i&m2+§%ﬁ%ﬁ%ﬁ%l%%n%@%ﬁﬁ,2+§%@%ﬁ?*¢%%%ﬁﬁz

[EX 1] WA}, 20 TRBAN, x, TR T MREHw 4, WFRE
BAREF {x,} BIWR, iofElimx, =Askx — 4 (n—>).

FE: On—kTn AREK. Q4 RPE—FH LTI Ox, > ARTAMRIELT A
@EHT| {x, ) MIEALE, MARIAKIE; H5F) x, )} MR RALE, WARZK A9 % 4.

m%ﬁﬂ%ﬁ%&m.ﬁﬂ%ﬂm%ﬁL] L mEeR . kR,

11
273 475
%, = A, LT 0, 23 im0,

B11.10 KN FIHSIRIBIR.
(1>hm@+lj; (2) lim(=1)"; (3) limn*, (4)hm£<
n—co n =ED n—> n—oo NN

. 1 . n .
® m%%ﬁ<nlﬁ@+ﬂ:h<mggenmﬁﬁ;@>gyﬁww$%~¢@

L n KIS, o ORRATERE. (4 lim—o=0.

1.2.2  HENVIRIR

PR B R A R K. DRIE, a0 AR PR R A SRR ik R O AR PR, B E FE I
B AL n BUEBHCH RN RN, Mita, = f(n) LB,
HEL b, W T e S (0 Ski, AR X AL ES LT PRSI OBE Y
13



L NNRE Ei SR

MIZERHE TR R ey x =), @B RE X LRGLL T MERHEH x, , HA IASE
Tx, Gex—=x) . FATE X PFNE BLo M ek 80y = 1(x) BIRRFR.

1. Hx—hf, RE(x)BIRIR

B 111 R | * TR xm:&%maw%%, RO )
l—>O, iﬂﬁflimlzo. =y
X X x

SR X oo B 05 x40 B L — 0 BB AL j O |
x X
[FEX 21 BERHLS () 2] X A5 KA E X 5 x— o

N, BRHS(0) EMRASIE F— AR M5 4 4, A A4 RN .
SO0 BRI, nfE Hm S () = A5 f(x) > 4 (x> ),

s U DR EAE R X — o=, Ky = KR T AR A, W
i f()= Al f(x) = A(x—+0°), @ E ARy~ o, F RS () KR T
EMEH A, WigfE Im fO)=A5g f(x) = 4 (x = —=),

grip, lim /(=4 lim f()= lim f(x)=4,
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